03-36 Quiz Cas Tuniques

Question 1: Q1

Quel est le coat matiere direct standard d’un produit fini ?
¢ 30
C 35
C 40
C 42

Question 2 : Q2

Quel est le colt unitaire de fabrication standard dans I'atelier de finition ?
C 8
G 9
C 10
c 1"

Question 3: Q3

Quel est le codt unitaire direct de distribution d’un produit fini (2 décimales) ?
¢ 0,72
C 082
C 091
C 0,92

Question 4: Q4

Quel est le codt unitaire direct variable d’'un produit fini (2 décimales) ?
30,67
G 39,72
C 41,72
C 50,72

Question 5: Q5

Quelle est la marge sur colts direct variable ?
C 2323
C 24,76
< 2528
C 30,42

Question 6 : Q6

Quel est le colt unitaire de fabrication standard dans I'atelier de coupe ?
co
c 2
G 3
C o4

Question 7 : Q7

Quel est le codt unitaire direct standard d’'un produit fini (matiére + fabrication) ?
37
C 38
39
G 42

Question 8 : Q8

Quel est le codt direct variable standard d’un produit vendu ?
C 40,78
G 42,72
C 44,79
C 48,87

Question 9: Q9

Quelle est la marge sur co(t direct standard ?
C 20,78
C 21,72
G 2228
C 23,87

Question 10 : Q10

Quel est le taux de frais sur Achats (%) ?
c 3
[ol'}
G 5
c 6

Question 11: Q11

Aprées affectation des charges du service Approvisionnements, quel est le colt standard d’'un métre de tissu ?
co19
C 20
G 21
C 22

Question 12 : Q12
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Aprés affectation des charges du service Approvisionnements, quel est le colt standard matiere d’un produit fini ?
¢ 315
C 325
C 345
C 395

Question 13: Q13

Quel le colt complet unitaire de I'atelier de coupe ?
G 35
C 44
C 53
C 62

Question 14 : Q14

Quel le colt complet unitaire de fabrication ?
co17
C 128
G 131
C 14,2

Question 15: Q15

Quel le colt complet unitaire de production ?
C 434
G 446
C 455
C 467

Question 16 : Q16

Quel est le montant des codts indirects absorbés par la fabrication et la vente d’un article ?
c 12
G 21
C 34
C 43

Question 17 : Q17

Quel le colt complet unitaire d’un produit vendu ?
C 40,22
C 42,51
C 4528
¢ 46,32

Question 18 : Q18

Quelle est la marge sur codt complet d’un produit vendu ?
C 16,78
C 17,58
~ 18,68
C 19,48

Question 19 : Q19

Quel est le montant des codts indirects d’approvisionnement imputé sur cet achat ?
& 11400
C 11600
C 11700
C 11800

Question 20 : Q20

Quel est le colt complet de cet achat ?

231252
238000
(¢ 239400
240000

Question 21 : Q21

Quel est I'écart sur Achats engendré par cet achat ?
10700
10900
11100
< 12600

Question 22 : Q22

Quel est le montant de I'écart sur consommation de tissu ?
C 6500
C 7600
< 8400
C 9500

Question 23 : Q23

Quel est le codt direct de fabrication standard des produits fabriqués ?
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106000
107000
108000
109000

DI TNe

)

Question 24 : Q24

Quel est le codt complet de fabrication standard des produits vendus ?
415000
415500
G 416880
425000

Question 25 : Q25

Quel est I'écart d’absorption des codts fixes ?
2000

& 2100

C 2150

2200



